
(令2）
(総点100点）

〔注意〕 l この配点は，標準的な配点を示したものである。

2定められた答えの欄に答えが書かれていないときは，点を与えない。

3指示された答えと違う表現で答えの欄に記入されていても，正答と認められるものには，点を与える。

4採点上の細部については，各学校の判断によるものとする。

◇M11(105-56)

問題 正 答 配 点
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③

3 (α＝）3

1は4点

2は3点

3は4点
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函

1
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(例）

’
x+y=1225 ……①
4 2

T而蒐一了而 y ＝4 ……②

②より 4x-2y=400から2妬一y=200……③

①＋③より 3x=1425

よって妬＝475

①に代入して475+y=1225

したがって y ＝750

この解は問題に適している。

答え( A中学校475人,B中学校750人）

(1) 28.65≦αく28．75

(2) 32.5(℃）

(3)

(例）

表lにおいて35.0℃以上40.0℃未満の日が1日あり，表2において36.0℃

以上の日がないから。

1は6点

2(l)は2点

2(2)は2点

2(3)は3点
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◇M11(105-57）

問題 正 答 配 点

－

4
－
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F

，

(例）

AADFと△BFEにおいて

四角形ABCDは平行四辺形なので

AD"BCより 同位角は等しいから

ZDAF=ZFBE ……①

仮定よりAB=CE ……②

B E C BF=BC ……③

ここで AF=BF-AB ……④

BE=BC-CE ……⑤

②，③，④，⑤よりAF=BE ……⑥

平行四辺形の対辺は等しいから

AD=BC ……⑦

③，⑦よりAD=BF ……⑧

①，⑥，⑧より， 2組の辺とその間の角がそれぞれ

等しいから

AADF三△BFE

(1) ｲ~r(Cn,2) (2) m(Cm2)

1は7点

2(1)は3点

2(2)は4点
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－

5

1

3

4

1.5(倍） 2 1000(m)

(例）

明さんの長距離走の区間のグラフの傾きは

8400-6300

26－16
＝210

であるから． xとyの関係の式はy=210x+6と表される。

グラフは点(16, 6300）を通るから

6300＝210×16＋6

よって6=2940

したがって．求める式はy=210x+2940

答え( y=210x+2940 )

2(分)12(秒）

1は3点

2は3点

3は6点

4は5点
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画

1

3

4

11(番目） 2 6(個）

(例）

最も外側にある輪の面積は

汀力2－万(卸－1)2="(2〃－1)

これが77"cm2になるから

"(2"-1)=77"

2〃＝78

よって〃＝39

この解は問題に適している。 答え（ 〃＝39 ）

①（ （6＝）
9α－2

5
） ②（ （α＝）8 ）

1は2点

2は3点

3は6点

4は6点
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